11Iro

HWmsa: KoHcTaHTHH
Bo3spact: 89

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 29.05.2011 14:16:04

dopmupoBanus 3akiao4yenusi Bpada: 07.06.2011 11:35:06

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/229353/answer/229354




YBaxaemuiti KoncrauTtun! 1. 1 pa3 B 2 Hefenu. MHorma TpebyeTtcs Oojee yacTtasd cMeHa. 2. Huuem
IIPOMBIBATh HEe HYKHO, HU B KoeM ciydae! 3. OTBepcTue JOKHO OBITh TpocTo cyxuM. OOpaboTaTh
HaJo MEJUIIMHCKUM CIIUPTOM U MOJIOKUTE CYXyI0 CTEPUIIbHYIO caldeTKy, 3aKIeuTh. Yaayu!



